Пояснительная записка к 
отчету об исполнении бюджета Чупинского городского поселения 
за 1 полугодие 2015 год. 
   За 1 полугодие 2015 года  в  бюджет  Чупинского  городского  поселения  поступило  доходов  на сумму 18577,9 тысячи рублей.
   Налоговые  доходы составили 17546,6 тысяч рублей, в том  числе  налог на доходы физических лиц составил 2691  тысяч  рублей или 63 % от запланированной суммы.  Земельный  налог  получен в сумме 260,9 тысяч рублей, что составляет 130 % от плановых показателей. Сельскохозяйственный  налог  получен в сумме 14084,9 тысячи рублей, что составляет 100 % от плановых показателей. Налог на имущество  получен в сумме 27,2 тысячи рублей, что составляет 10 % от плановых показателей. Акцизы  получены в сумме 482,6 тысячи рублей, что составляет 45 % от плановых показателей
   Неналоговые  доходы  составили 293,7  тысяч  рублей,  в том числе доходы от аренды муниципального имущества Чупинского городского поселения получено 140,9 тысяч рублей, от  аренды земли доход составил 50,7 тысяч рублей.  Оплата за социальный найм жилых помещений  поступила в сумме 30,1 тыс. руб. Доходы от реализации имущества находящегося в муниципальной собственности составили 69,5 тыс. рублей. 
  За 1 полугодие 2015 год поступило дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности  618,0 тысяч рублей. Субвенции на осуществление первичного воинского учета поступили в сумме 118,6 тысяч рублей, субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ поступили в сумме 960  рублей. 
  Расходы за отчетный период составили 7253,5 тысяч рублей, в том числе по разделам:
  «Общегосударственные вопросы»  - 3212,7 тысяч рублей: том числе по подразделу «Глава поселения» расходы составили 355,8 тысячи рублей -  это  оплата  труда  и  налоги  на  заработную  плату. 
  По подразделу «Администрация» израсходовано  1343,0 тысячи рублей: из них   фактические затраты на денежное содержание 4-х муниципальных служащих администрации Чупинского городского поселения составили – 308,2 тыс. рублей, расходы на  налоги на денежное содержание  4-х муниципальных служащих составили – 180,3 тыс. руб.
 Оплата коммунальных услуг составила 41,1 тысяч рублей, на услуги связи израсходовали  35,9 тысяч  рублей.
 На другие общегосударственные вопросы  израсходовано 1513,8 тысяч рублей:  это затраты на оплату услуг по размещению  официальных документов в газете Лоухского района «Приполярье», оплата  за программу «Консультант», на содержание легковых автомобилей, расходы на изготовление архивных справок, приобретение автомобиля.   
 По разделу «Национальная оборона» затраты за отчетный период составили   109,3 тысячи рублей – это затраты на осуществление первичного воинского учета. 
 На содержание автомобильных муниципальных дорог поселения израсходовано 665,2 тысячи рублей.

 По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» затраты составили 1167,4 тысяч рублей. На оплату уличного освещения затраты составили 406,9 тысяч рублей. По разделу «Содержание мест захоронений» израсходовано 16,1 тыс. рублей (уборка территории Чупинского кладбища от снега и мусора). На прочие мероприятия по благоустройству израсходовано 740,1 тысячи рублей:   уборка мусора, льда  и  снега  на территории Чупинского городского поселения. 
 По разделу «Физическая культура и спорт» израсходовано 65,0 тысяч рублей – это затраты на проведение спортивных мероприятий.
 По разделу «Культура» расходы за 1 полугодие 2015 г. составили 1950,0 тысяч рублей, из них заработная плата  -     942,6 тысяч рублей, налоги на  заработную плату – 274,7 тысяч рублей.  Численность работников  МБУ «Горняк»  Чупинского городского поселения на отчетную дату составляет. -  6 человек.  
  На  оплату  коммунальных  услуг по ДК «Горняк»  и  Чупинской библиотеке  израсходовано    320,5 тысячи рублей.  
  Структура  расходов  за 1 полугодие  2015  год  выглядит  следующим  образом: расходы администрации Чупинского городского поселения  составили  в  общей  сумме  расходов  23 %;  другие общегосударственные  расходы  -  21 %;  расходы  на  благоустройство  -  10 %,  расходы  на   содержание автомобильных муниципальных дорог  - 9 %,  затраты  на  уличное освещение  -  6 %,  по  разделу «Культура» доля  расходов  составила   27  %, содержание ВУС -2 %, физ. культура и спорт -2 %, .
  По  итогам 1 полугодия 2015  года   бюджет  Чупинского  городского  поселения  выполнен  с  профицитом  в  сумме 11324,4  тысяч  рублей. 
    Бухгалтер администрации Чупинского городского поселения                  Климец Д.С.
