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Общественный контроль в интересах жителей Карелии


С 2010 года при Управлении Росреестра по Республике Карелия осуществляет деятельность Республике Общественный совет (Совет). Совет является совещательно-консультативным органом общественного контроля. 
Общественный совет обеспечивает учёт потребностей и интересов граждан, общественных объединений при реализации Управлением своих полномочий, а также осуществляет общественный контроль за деятельностью Управления. 

Людмила Топина, председатель Ассоциации риелторов Республики Карелия, заместитель председателя Общественного совета при Управлении Росреестра по Республике Карелия отметила: «Члены Общественного совета проводят постоянный мониторинг основных показателей, характеризующих качество госуслуг для жителей республики. Мы видим, что специалисты обеспечивают обработку поступающих документов на недвижимость в кратчайшие сроки. Управлению удалось сократить сроки рассмотрения обращений, поступающих для кадастрового учёта и регистрации прав в электронном виде, до 1-2 дней. Безусловно, сокращение фактических сроков оказания услуг отвечает запросам граждан и бизнеса, способствует развитию рынка недвижимости Карелии».

В 2021 году на заседаниях Совета рассмотрены результаты деятельности Управления по повышению качества оказания услуг, в том числе вопросы снижения «отрицательных» решений при осуществлении учётно-регистрационных действий, сокращения фактических сроков оказания услуг, перевода услуг Росреестра в электронный вид и внедрения бесконтактных технологий взаимодействия заявителей с ведомством. 

Справочно: Общественный совет формируется на основе добровольного участия граждан Российской Федерации, представителей общественных объединений, иных негосударственных некоммерческих организаций. Состав Общественного совета формируется с учетом представительства общественных объединений, профессиональных союзов, профессиональных объединений, осуществляющих свою деятельность в сфере полномочий Управления. Членом Общественного совета может стать гражданин Российской Федерации, достигший возраста 21 года и имеющий опыт работы по профилю деятельности Управления не менее одного года.
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