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С 1 марта 2022 года земельные участки с «временным» статусом в ЕГРН станут «архивными» 

В период с 1 марта 2008 года до 1 января 2017 года «временный» статус присваивался земельным участкам, поставленным на государственный кадастровый учет, но в отношении которых права не были зарегистрированы.  В связи с принятием Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», вступившего в силу с 1 января 2017 года, «временный» статус земельным участкам больше не присваивается. Положения Закона № 218-ФЗ предусматривают переходный период, позволяющий владельцам земельных участков до 1 марта 2022 года завершить процедуру оформления прав на земельный участок.
	
«В соответствии с Законом № 218-ФЗ временный характер сведений государственного кадастра об участках, поставленных на кадастровый учет до 1 января 2017 года, сохраняется до момента регистрации прав на такой объект либо до 1 марта 2022 года. После указанной даты земельные участки с «временным» статусом в ЕГРН станут «архивными». Владельцам таких объектов придется заново проходить процедуру образования земельного участка, предусматривающую в том числе проведение кадастровых работ, что влечет за собой значительные расходы. В настоящее время на территории Республики Карелия более 5 тысяч «временных» земельных участков», – отмечает заместитель руководителя Управления Росреестра по Республике Карелия Татьяна Полякова. 

Чтобы не проводить повторно процедуру образования участка, следует до 1 марта обратиться с заявлением о регистрации права на земельный участок с приложением правоустанавливающих документов.
Уточнить статус участка можно, получив выписку из ЕГРН или воспользовавшись сервисом «Публичная кадастровая карта» (pkk.rosreestr.ru)».
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