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Электронная картографическая основа

Единая электронная картографическая основа (далее – ЕЭКО)  – систематизированный свод пространственных данных в виде цифровых карт и планов.
	Полномочиями по созданию, обновлению, обеспечению мониторинга актуальности ЕЭКО, а также полномочиями обладателя сведений ЕЭКО наделено федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный научно-технический центр геодезии, картографии и инфраструктуры пространственных данных» (ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД»).
	Информация о порядке получения сведений и уровне обеспеченности каждого региона ЕЭКО размещена на официальном сайте ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД» (https://cgkipd.ru/CECD/maps/).
	Порядок получения сведений ЕЭКО определен постановлением Правительства РФ от 15.12.2016 № 1370 «Об утверждении Правил предоставления заинтересованным лицам сведений единой электронной картографической основы».
	Сведения ЕЭКО предоставляются заявителям (только в электронном виде) на основании заявления в виде:
а) ортофотопланов и (или) ортофотокарт;
б) государственных цифровых топографических карт открытого пользования и (или) государственных цифровых топографических планов открытого пользования;
в) общегеографической карты масштаба 1:2500000;
г) пространственных данных, содержащихся в государственных цифровых топографических картах открытого пользования и цифровых топографических планах открытого пользования, сгруппированных по определенной теме.
Руководитель Карельского Росреестра Анна Кондратьева подчеркнула важность проводимых Росреестром мероприятий по созданию ЕЭКО и проинформировала, что ведомством планируется обеспечить территорию Российской Федерации покрытием ЕЭКО более чем на 50% к завершению 2022 года.
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