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Профилактический визит как один из возможных
способов профилактики нарушений

23 ноября 2022 заместитель руководителя Карельского Росреестра Владимир Карвонен совместно с Уполномоченным по правам предпринимателей в Республике Карелия Еленой Гнётовой посетили с профилактическим визитом АО «Онежский судостроительно-судоремонтный завод». 
В ходе профилактического визита осуществлено информирование сотрудников предприятия о требованиях, предъявляемых к землепользователям, возможных рисках нарушения земельного законодательства, порядке осуществления федерального государственного земельного контроля (надзора).
Владимир Карвонен отметил эффективность данного мероприятия: «Число случаев использования такого механизма взаимодействия с контролируемыми лицами растет, например, в 2022 году инспекторами Карельского Росреестра проведено 174 профилактических визита. Бизнес-сообщество также достаточно позитивно воспринимает проведение подобных мероприятий. Во-первых, в ходе профилактического визита контролируемые лица получают все необходимые сведения о соблюдении обязательных требований в удобном формате; во-вторых, им дана возможность вовремя устранить возможные нарушения.».
Елена Гнётова обратила внимание на необходимость усиления профилактической работы с бизнесом: «Профилактика и предупреждение правонарушений являются ключевыми принципами государственного контроля. Основная задача контроля - это мотивация предпринимателей на добросовестное поведение, разъяснение требований доступным языком с использованием примеров.».
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