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Проведение наблюдения за соблюдением требований земельного законодательства

Новым законом о контрольной (надзорной) деятельности в работу государственных земельных инспекторов введена ранее не применявшаяся процедура мониторинга безопасности или наблюдения за соблюдением обязательных требований, так называемое НСОТ.
Сделать логическое заключение, вывод о наличии или отсутствии признаков нарушения требований земельного законодательства, проведя сбор и анализ данных об объекте контроля (а это земельный участок), заглянув в статистические исследования, включающие комплекс методов обработки многомерной системы данных наблюдений за таким объектом, - процедура не менее серьезная, чем проведение расследования. 
Чтобы достичь эффективности при проведении НСОТ инспектор использует любые доступные данные об исследуемом объекте. Источниками информации являются данные, поступающие:
- в ходе межведомственного информационного взаимодействия с органами исполнительной власти и местного самоуправления;
- от контролируемых лиц;
- из государственных и муниципальных информационных систем;
- из сети "Интернет";
- иные общедоступные данные.
Как отметила руководитель Карельского Росреестра Анна Кондратьева: «Данный вид надзорных мероприятий не требует участия контролируемых лиц, что позволяет снизить административную нагрузку на граждан и бизнес-сообщество, а также обеспечить эффективное расходование ресурсов, при этом повышая качество федерального государственного земельного надзора.
Сведения, полученные в ходе НСОТ, позволяют принять обоснованное решение о необходимости проведения дальнейших профилактических или контрольных (надзорных) мероприятий».
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