Женщина предстанет перед судом за кражу денег у престарелой матери

ОМВД России по Лоухскому району окончено предварительное расследование в отношении 35-летней жительницы п. Пяозерский, обвиняемой в краже денег у матери.

Следствием установлено, что в один из дней в апреле т.г. нигде не работающая злоупотребляющая спиртным женщина, ранее привлекавшаяся к уголовной ответственности за неуплату алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка, после ссоры с сожителем направилась домой к матери. Последняя не смогла отказать дочери и впустила ее в квартиру.
	В этот день сожителю пенсионерки был день рождения. Почтальон доставила супругам пенсии. Они решили отметить праздник вместе с дочерью.
По завершении застолья пенсионеры легли спать. В тайне от них женщина подошла к шкафу в комнате, в котором находились средства полученной пенсии, взяла 4 000 рублей и ушла из квартиры.
В течение следующего дня она отдыхала со своими знакомыми, приобретая на похищенные денежные средства спиртное и продукты питания, ближе к вечеру снова вернулась домой к матери.
Дождавшись, когда «старики» уснули, злоумышленница снова прокралась к шкафу, с полки которого взяла уже 5 000 пенсионных рублей, которые также прогуляла в компании собутыльников.
Пропажу потерпевшие обнаружили лишь спустя несколько дней. Поскольку дочь не признавалась в хищении, они обратились в полицию.  
	 В ходе общения с сотрудниками уголовного розыска женщина призналась в содеянном. В ходе следствия она активно способствовала расследованию, возместила часть причиненного ущерба.

	Органом предварительного расследования ей предъявлено обвинение по п.в ч.2 ст.158 Уголовного кодекса РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину.
	Согласившись с указанной квалификацией, прокурор утвердил обвинительное заключение и направил уголовное дело для рассмотрения в Лоухский районный суд.
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