Житель Лоухского района осужден за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Прокурор Лоухского района поддержал государственное обвинение в отношении ранее не судимого жителя одного из поселков района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (управлением автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
Судом установлено, что решением мирового судьи в сентябре прошлого года не работающий 35-летний мужчина, никогда не имевший водительского удостоверения, привлечен к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.
Отбыв наказание в виде административного ареста, должных выводов для себя мужчина не сделал и уже в феврале 2020 года, употребив в процессе посещения бани пиво, вновь сел за руль своего автомобиля. В ходе движения по дорогам общего пользования транспортное средство попало в поле зрения сотрудников ГИБДД и было остановлено.
 Водитель, имевший явные признаки алкогольного опьянения, был отстранен от управления. Его освидетельствованием на состояние опьянения установлена концентрация паров этанола в выдыхаемом воздухе, в пять раз превышающая допустимую норму.
При проверке по учетам выяснилось, что данный гражданин не имеет права управления транспортными средствами и уже привлекался к административной ответственности за езду на автомобиле в нетрезвом виде.
В этой связи в отношении него было возбуждено уголовное дело. В ходе следствия нарушитель признал вину и активно способствовал расследованию. 
Данные обстоятельства, а также факт нахождения у обвиняемого на иждивении беременной супруги признаны судом смягчающими его наказание обстоятельствами.
В итоге, Лоухский районный суд в соответствии с мнением государственного обвинителя признал мужчину виновным в совершении указанного преступления, назначив наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года.
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