
 В Лоухском районе житель соседнего региона 

осужден за публичное оскорбление сотрудников полиции
Прокуратура Лоухского района поддержала государственное обвинение в отношении жителя Республики Коми, оскорбившего двоих сотрудников полиции при исполнении ими своих должностных обязанностей.
Согласно материалам уголовного дела в феврале 2020 года ранее не привлекавшийся к уголовной ответственности 30-летний мужчина на поезде возвращался с вахтенной смены из Мурманской области. 
Находясь в вагоне, трудяга употреблял крепкие спиртные напитки. В состоянии алкогольного опьянения проследовал в буфет, где у него произошел конфликт с другим пассажиром, закончившийся выяснением отношений с использованием физической силы.

Для прекращения противоправного поведения по требованию начальника поезда прибыли двое сотрудников Апатитского линейного отдела полиции на транспорте. 

В отношении нарушителей порядка были составлены протоколы об административных правонарушениях по ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность).
Во время следования состава по территории Лоухского района, нетрезвый вахтовик, выражая недовольство указанными действиями сотрудников полиции, в присутствии работников поездной бригады и других пассажиров высказал в адрес представителей власти оскорбления в нецензурной форме.
Дальнейшее разбирательство происходило в отделении полиции на станции Кемь, куда мужчина был доставлен до вытрезвления.
Впоследствии в отношении него было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ, - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

В ходе следствия мужчина признал вину, способствовал расследованию, принес извинения потерпевшим.
Приговором мирового судьи судебного участка Лоухского района от 04.06.2020 дебошир признан виновным в совершении указанного преступления. 

В соответствии с позицией государственного обвинителя ему назначено наказание в виде штрафа в размере 8000 руб.
Приговор не вступил в законную силу.

