1. Федеральным законом от 25.03.2022 № 62-ФЗ «О внесении изменений в статьи 8.32 и 20.32.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» устанавливается, что административная ответственность за нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, наступает, если эти действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.

Кроме того, устанавливается административная ответственность за публичные действия, направленные на дискредитацию исполнения государственными органами Российской Федерации своих полномочий за пределами Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и её граждан, поддержания международного мира и безопасности.

Федеральный закон от 25.03.2022 № 62-ФЗ вступил в силу с 05.04.2022.
2. Федеральный закон от 25.03.2022 № 63-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 150 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» направлен на защиту государственных органов Российской Федерации, осуществляющих свои полномочия за пределами территории Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и её граждан, поддержания международного мира и безопасности.

Так, статья 207.3 Уголовного кодекса Российской Федерации дополняется положениями об ответственности за публичное распространение заведомо ложной информации, содержащей данные об исполнении указанными органами своих полномочий, а статья 280.3 Уголовного кодекса Российской Федерации дополняется положениями об ответственности за публичные действия, направленные на дискредитацию исполнения такими органами своих полномочий, совершенные лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года.

За совершение указанных деяний устанавливаются такие же санкции, как за совершение аналогичных деяний в отношении Вооружённых Сил Российской Федерации.

Также Федеральный закон № 63-ФЗ направлен на разграничение уголовной и административной ответственности за уничтожение или повреждение лесных и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнём или иными источниками повышенной опасности, а также на частичную декриминализацию таких деяний. В этих целях диспозиция части первой статьи 261 Уголовного кодекса Российской Федерации дополняется указанием на такой обязательный признак деяния, как причинение значительного ущерба, размер которого устанавливается в примечании к этой статье и составляет не менее десяти тысяч рублей. Максимальное наказание в виде лишения свободы за совершение указанного деяния увеличивается с трёх до четырёх лет. Одновременно часть вторая названной статьи, предусматривающая ответственность за неумышленное причинение крупного ущерба лесным и иным насаждениям, признаётся утратившей силу.

В соответствии с Федеральным законом № 63-ФЗ внесены изменения в статьи 150 и 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, которыми определена подследственность уголовных дел о преступлениях, предусмотренных статьей 261 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Федеральный закон от 25.03.2022 № 63-ФЗ вступил в силу с 05.04.2022.

3. Федеральным законом от 26.03.2022 № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в ряд законодательных актов Российской Федерации, вызванные введением в отношении Российской Федерации ограничительных мер экономического характера.

Так, Федеральным законом № 64-ФЗ установлено следующее:

-
до 31 декабря 2022 года допускаются ввоз в Российскую Федерацию и обращение в Российской Федерации зарегистрированных лекарственных препаратов для медицинского применения в упаковках, предназначенных для обращения в иностранных государствах, при условии соответствия ввозимых лекарственных препаратов требованиям, установленным при их регистрации, а также при наличии на вторичной (потребительской) упаковке лекарственных препаратов, находящихся в обращении, самоклеющейся этикетки, содержащей информацию о лекарственном препарате на русском языке;

-
организации оптовой торговли лекарственными средствами обязаны соблюдать предельные сроки отгрузки затребованных аптечными организациями лекарственных препаратов для медицинского применения, при этом организации оптовой торговли не вправе уклоняться или отказывать аптечным организациям в поставке лекарственных препаратов при наличии у оптовика затребованных препаратов. Предельные сроки отгрузки затребованных лекарственных препаратов в зависимости от расположения места отгрузки будут устанавливаться Министерством здравоохранения Российской Федерации;

-
производители медицинских изделий или организации, осуществляющие ввоз медицинских изделий в Российскую Федерацию, в случае если ими планируется приостановление либо прекращение производства или ввоза медицинских изделий, обязаны не менее чем за шесть месяцев до даты таких приостановления или прекращения уведомить об этом уполномоченный федеральный орган исполнительной власти.

Также, Федеральным законом № 64-ФЗ устанавливается, что Правительство Российской Федерации в 2022 и 2023 годах вправе принимать решения, касающиеся установления особенностей организации оказания медицинской помощи гражданам Российской Федерации, иностранным гражданам и лицам без гражданства. Федеральные органы государственной власти наделяются полномочиями по утверждению случаев и порядка организации оказания первичной медицинской помощи медицинскими работниками медицинских организаций, подведомственных федеральным органам исполнительной власти, вне таких медицинских организаций.

Эти нормы прежде всего направлены на решение вопросов оказания медицинской помощи (в том числе мобильными бригадами медицинских работников, сформированными из числа сотрудников медицинских организаций, подведомственных федеральным органам исполнительной власти) на приграничных территориях субъектов Российской Федерации, куда прибывают граждане Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и лица без гражданства, вынужденно покинувшие места постоянного проживания.

Кроме того, Федеральным законом № 64-ФЗ на период 2022 и 2023 годов упрощаются закупочные процедуры лекарственных средств путем расширения возможности заказчиков, осуществляющих лекарственное обеспечение населения, в выборе поставщиков указанных товаров.

Федеральный закон от 26.03.2022 № 64-ФЗ вступил в силу 26.03.2022, за исключением положений, для которых установлены иные сроки вступления в силу.

4. Федеральным законом от 26.03.2022
№
65-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» предусматривается приведение требований к учёту обязательств по государственным гарантиям субъектов Российской Федерации и муниципальным гарантиям в соответствие с нормами, предусмотренными Бюджетным кодексом Российской Федерации в отношении государственных гарантий Российской Федерации. Данный подход предполагает включение в состав государственного долга Российской Федерации обязательств, вытекающих из государственной гарантии, только в сумме фактически имеющихся у принципала обязательств, обеспеченных государственной гарантией.

Федеральный закон от 26.03.2022 № 65-ФЗ вступил в силу 26.03.2022.

5. Федеральный закон от 26.03.2022 № 67-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» устанавливает налоговые льготы для компаний, осуществляющих деятельность в области туризма и информационных технологий. Так устанавливается ставка налога на добавленную стоимость 0 процентов при реализации услуг по предоставлению в аренду или пользование на ином праве объектов туристской индустрии, введённых в эксплуатацию (в том числе после реконструкции) после 01.01.2022, а также услуг по предоставлению мест для временного проживания в гостиницах и иных средствах размещения.

Кроме того, Федеральным законом № 67-ФЗ освобождаются от налогообложения доходы физических лиц в виде полученных налогоплательщиком в 2022 году в собственность имущества (за исключением денежных средств) и (или) имущественных прав от иностранной организации (иностранной структуры без образования юридического лица), в отношении которой налогоплательщик являлся контролирующим лицом и (или) учредителем по состоянию на 31.12.2021, доходы в виде материальной выгоды, полученные в 2021-2023 годах, а также доходы в виде процентов, полученных в 2021 и 2022 годах по вкладам (остаткам на счетах) в банках, находящихся на территории Российской Федерации.

Перечень доходов, не учитываемых при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций, дополняется доходами в виде сумм прекращённых в 2022 году обязательств по договору займа (кредита), заключённого до 01.03.2022 с иностранной организацией, принимающей решение о прощении долга, либо по требованию, уступленному такой иностранной организации до 01.03.2022.

За налоговые (отчётные) периоды 2022-2024 годов для российских организаций, которые осуществляют деятельность в области информационных технологий, устанавливается налоговая ставка по налогу на прибыль организаций, подлежащему зачислению в федеральный бюджет, в размере 0 процентов.

Налогоплательщикам налога на прибыль организаций предоставляется право перехода до окончания налогового периода 2022 года на уплату ежемесячных авансовых платежей исходя из фактической прибыли.

Также предусматривается применение повышающего коэффициента по транспортному налогу только для транспортных средств стоимостью свыше 10 миллионов рублей за налоговый период 2022 года.

Федеральным законом № 67-ФЗ предусматривается, что налоговые базы по налогу на имущество организаций в отношении отдельных объектов недвижимого имущества, по земельному налогу в отношении земельного участка и по налогу на имущество физических лиц в отношении объекта обложения за налоговый период 2023 года определяются как их кадастровая стоимость, внесённая в Единый государственный реестр недвижимости и подлежащая применению с 01.01.2022.

Федеральный закон от 26.03.2022 № 67-ФЗ вступил в силу 26.03.2022, за исключением положений, для которых установлены иные сроки вступления в силу.

6. Федеральным законом от 26.03.2022 № 68-ФЗ «О внесении измененийв статьи 284 и 284.8 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» предусмотрено право применения нулевой ставки налога на прибыль для домов и дворцов культуры, а также клубов, учредителями которых являются муниципальные образования.

Положения Налогового кодекса Российской Федерации в редакции настоящего Федерального закона применяются при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций за налоговые периоды начиная с 01.01.2022.

Федеральный закон от 26.03.2022 № 68-ФЗ вступил в силу 26.03.2022.

7. Федеральным законом от 26.03.2022 № 69-ФЗ «О внесении изменения в Федеральный закон «О ветеранах» предусматривается установление с 24.02.2022 статуса ветерана боевых действий и статуса инвалида боевых действий в отношении лиц, выполняющих задачи в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики.

Федеральный закон от 26.03.2022 № 69-ФЗ вступил в силу 26.03.2022.
8. Федеральный закон от 26.03.2022 № 70-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» направлен на снижение административной нагрузки на социально ориентированные некоммерческие организации, малый и средний бизнес.

Федеральным законом № 70-ФЗ устанавливаются особенности назначения административного наказания в виде административного штрафа социально ориентированным некоммерческим организациям и являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства юридическим лицам, отнесенным к малым предприятиям, в том числе, к микропредприятиям.

Так, в частности, установлены правила назначения административного штрафа в размере менее минимального размера административного штрафа, предусмотренного соответствующей статьей Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, а также определены случаи назначения указанным лицам административного штрафа в размере, установленном для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица.

Предусматривается, что юридическое лицо не подлежит административной ответственности в случаях, если за те же действия (бездействие) привлечены к административной ответственности должностное лицо, иной работник данного юридического лица или единоличный орган управления, имеющий статус юридического лица.

Федеральным законом № 70-ФЗ устанавливаются правила назначения административного наказания в случае, если при проведении одного контрольного (надзорного) мероприятия в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля выявлены два или более административных правонарушения.

Федеральный закон от 26.03.2022 № 70-ФЗ вступил в силу с 06.04.2022.
9. Федеральным законом от 26.03.2022 № 72-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлены особенности правового регулирования экономических, экологических и иных отношений в условиях внешнего санкционного давления.

В целях поддержки российской экономики Федеральным законом № 72-ФЗ предлагается перенести сроки вступления в силу отдельных положений федеральных законов, содержащих наиболее обременительные обязательные требования, которые не могут быть соблюдены, в том числе ввиду технологических ограничений.

Так, до 31.12.2024 продлевается срок направления заявок на получение комплексных экологических разрешений предприятиями, включёнными в специальный перечень, до 01.09.2023- срок расширения перечня территорий- участников эксперимента по квотированию выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух и до 31.12.2026 - срок завершения эксперимента по квотированию выбросов загрязняющих веществ.

На два года продлевается срок создания системы автоматического контроля для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I категории и получивших комплексное экологическое разрешение до 01.09.2022.

На два года переносится срок введения в эксплуатацию единой государственной автоматизированной информационной системы учёта древесины и сделок с ней.

В Федеральный закон «Об особых экономических зонах в Российской Федерации» вносятся изменения, предусматривающие возможность производить и перерабатывать на территориях особых экономических зон этан, сжиженные углеводородные газы и жидкую сталь.

Федеральным законом № 72-ФЗ устанавливаются некоторые особенности регулирования внешнеторговой деятельности, страхования, ипотеки (залога) недвижимости.

Устанавливается право заёмщика - юридического лица, не относящегося к субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившего договор кредитования с плавающей процентной ставкой до 27.02.2022 обратиться к кредитору с требованием об особом порядке начисления и уплаты процентов за пользование кредитом (займом).

Предусматривается, что для кредитных договоров, договоров займа, которые заключены физическим лицом до 27.02.2022 в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, и обязательства заёмщика по которым обеспечены ипотекой, с 28.02.2022 и до окончания срока такого договора значение переменной процентной ставки не может превышать значения, рассчитанного исходя из переменной величины, определённой на 27.02.2022.

Федеральный закон от 26.03.2022 № 72-ФЗ вступил в силу 26.03.2022, за исключением положений, для которых установлены иные сроки вступления в силу.

10. Федеральным законом от 26.03.2022 № 73-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об экспортном контроле» на Правительство Российской Федерации возлагается полномочие по утверждению списков (перечней) контролируемых товаров и технологий, которые в настоящее время утверждены Президентом Российской Федерации.

Федеральным законом № 73-ФЗ устанавливается период действия списков (перечней) контролируемых товаров и технологий, утверждённых Президентом Российской Федерации до передачи соответствующего полномочия Правительству Российской Федерации, а также порядок вступления в силу постановлений Правительства Российской Федерации об утверждении указанных списков (перечней), которые будут изданы после вступления в силу Федерального закона.

Также Федеральным законом № 73-ФЗ уточнены положения статьи 25 Федерального закона «Об экспортном контроле» в части, касающейся запретов и ограничений внешнеэкономической деятельности, в целях приведения их в соответствие с Федеральным законом «О специальных экономических мерах и принудительных мерах».

Федеральный закон от 26.03.2022 № 73-ФЗ вступает в силу 26.05.2022.
11.  Федеральный закон от 26.03.2022 № 74-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» направлен на упрощение регулирования импорта товаров на территорию России.

Так, Правительство Российской Федерации наделяется правом определять особенности применения обеспечения исполнения обязанности по уплате таможенных пошлин, налогов при предоставлении отсрочки или рассрочки уплаты ввозных таможенных пошлин, а также особенности прекращения действия такого обеспечения. Также, Правительство Российской Федерации вправе определять перечень товаров, ввозимых в рамках реализации инвестиционных проектов, которые могут быть заявлены к выпуску до подачи декларации на товары.

Федеральным законом № 74-ФЗ также расширена сфера применения проводимого в Калининградской области эксперимента по маркировке алкогольной продукции, ввозимой на территорию Российской Федерации. Так, Правительство Российской Федерации имеет право определять территории, на которых проводится данный эксперимент. Срок проведения указанного эксперимента Федеральным законом продлевается до 31.05.2024.

Федеральный закон от 26.03.2022 № 74-ФЗ вступил в силу 26.03.2022, за исключением его отдельных положений, для которых установлен иной срок вступления в силу (с 01.01.2024).

12. Федеральным законом от 30.04.2022 № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» расширен круг лиц, имеющих право на получение средств материнского (семейного) капитала в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

Право на получение таких мер поддержки предоставляется одинокому отцу (усыновителю) ребенка или ребенку (детям) в случае смерти женщины, не являющейся гражданкой РФ (объявления ее умершей).

В случаях, если мужчина, воспитывающий первого, второго ребенка или последующих детей, у которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, умер, объявлен умершим, лишен родительских прав в отношении ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на дополнительные меры господдержки, оставил ребенка в родильном доме (отделении) или иной медицинской организации, дал письменное согласие на усыновление ребенка, совершил в отношении своего ребенка (детей) умышленное преступление, относящееся к преступлениям против личности и повлекшее за собой лишение родительских прав или ограничение родительских прав в отношении ребенка (детей), либо если в отношении указанного мужчины отменено усыновление ребенка, в связи с усыновлением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, его право на дополнительные меры государственной поддержки прекращается и возникает у ребенка (детей в равных долях), не достигшего совершеннолетия, и (или) у совершеннолетнего ребенка (детей в равных долях), обучающегося по очной форме обучения в образовательной организации (за исключением организации дополнительного образования) до окончания такого обучения, но не дольше чем до достижения им возраста 23 лет.

В целях пресечения злоупотреблений законом уточняется перечень оснований для отказа гражданам в праве на получение средств материнского (семейного) капитала.

Федеральный закон от 30.04.2022 № 116-ФЗ вступил в силу с 01.05.2022.

13. Федеральным законом от 01.05.2022 № 122-ФЗ «О внесении изменений в Водный кодекс Российской Федерации» внесены изменения в Водный кодекс РФ, направленные на регулирование порядка осуществления водохозяйственных мероприятий, в том числе мероприятий по предотвращению негативного воздействия вод и ликвидации его последствий.

Согласно закону, такие мероприятия могут проводиться государственными (муниципальными) учреждениями, подведомственными органам государственной власти, органам местного самоуправления, осуществляющим полномочия в области водных отношений.

В случае если осуществление водохозяйственных мероприятий не возложено на указанные выше учреждения или на других лиц, органы государственной власти, органы местного самоуправления осуществляют закупки работ, услуг по осуществлению таких мероприятий в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Также законом определен перечень мероприятий по предотвращению негативного воздействия вод и ликвидации его последствий, особенности осуществления инженерной защиты территорий и объектов от негативного воздействия вод; внесены изменения в правовой режим зон затопления и подтопления, уточнены запрещенные к осуществлению в этих зонах виды деятельности.

Законом установлено, что органы государственной власти субъектов РФ вправе наделять органы местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов полномочиями Российской Федерации в области водных отношений, осуществление которых передано органам государственной власти субъектов РФ.

Федеральный закон от 01.05.2022 № 122-ФЗ вступил в силу с 12.05.2022.
14. Федеральным законом от 01.05.2022 № 123-ФЗ «О внесении изменения в статью 39.8 Земельного кодекса Российской Федерации» устранена недостаточность правового регулирования в части привязки сроков аренды земельных участков к срокам реализации масштабных инвестиционных проектов. До принятия настоящего закона, в случае если срок аренды земельного участка не совпадал со сроком реализации масштабного инвестиционного проекта, для инвестора могли возникать риски, связанные с необходимостью заключения новых договоров.

Федеральным законом от 01.05.2022 № 123-ФЗ определяются особенности договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, для реализации масштабного инвестиционного проекта, указанного в подпунктах 2 и 3 пункта 2 статьи 396 ЗК РФ.

При этом установлено, что договор аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается, в том числе, на срок реализации масштабного инвестиционного проекта, указанного в подпунктах 2 и 3 пункта 2 статьи 396 Земельного кодекса РФ.

Федеральный закон от 01.05.2022 № 123-ФЗ вступил в силу с 12.05.2022.

15. Федеральным законом от 01.05.2022 № 126-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» устанавливается порядок участия субъекта Российской Федерации в качестве самостоятельной стороны в реализации концессионного соглашения или соглашения о муниципально-частном партнерстве, если объектами таких соглашений являются транспортная инфраструктура и технологически связанные с ней транспортные средства; предусматривается обязанность сторон определять этапы исполнения условий таких соглашений при их заключении.

Также законом предусмотрено ограничение размера регулируемого тарифа на перевозки по маршрутам регулярных перевозок с использованием объектов инфраструктуры автомобильного транспорта или городского наземного электрического транспорта, являющихся объектом концессионного соглашения либо соглашения о государственно-частном партнерстве или о муниципально¬частном партнерстве, в период действия соответствующего соглашения.

Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», в Федеральный закон от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в Федеральный закон от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Федеральный закон от 01.05.2022 № 126-ФЗ вступил в силу с 12.05.2022.
 16. Федеральным законом от 01.05.2022 № 127-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» статья 25 Федерального закона от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации» дополнена частями двадцать третьей и двадцать четвертой, предусматривающими, что в 2022 году Правительство Российской Федерации в целях обеспечения устойчивого функционирования сферы газоснабжения Российской Федерации вправе устанавливать особенности начисления, уплаты и списания неустоек (штрафов, пеней) и применения иных мер ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по оплате газа и услуг по его транспортировке. В случае установления Правительством Российской Федерации указанных особенностей, вместо ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, применяемой в соответствии с настоящей статьей, начиная с 28.02.2022 применяется величина, определенная в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Также Федеральным законом от 01.05.2022 № 127-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», Федеральный закон от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральный закон от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», направленные на усиление мер ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств в сферах газоснабжения, электроэнергетики, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

Федеральный закон от 01.05.2022 № 127-ФЗ вступил в силу с 01.05.2022.
17. Федеральный закон от 01.05.2022 № 128-ФЗ «О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году» направлен на поддержание финансовой стабильности бюджетов субъектов Российской Федерации в условиях внешнего санкционного давления.

Законом Министерство финансов Российской Федерации наделено правом предоставить бюджетам субъектов РФ в 2022 году бюджетные кредиты из федерального бюджета в объеме до 390,7 миллиарда рублей для погашения долговых обязательств субъектов РФ (муниципальных образований) в виде обязательств по государственным (муниципальным) ценным бумагам субъектов РФ (муниципальных образований) и кредитам, полученным субъектами РФ (муниципальными образованиями) от кредитных организаций, иностранных банков и международных финансовых организаций.

Также Законом предусматривается освобождение субъектов РФ от погашения в 2022 году задолженности по бюджетным кредитам, ранее предоставленным субъектам РФ, и ряд иных мер антикризисного характера.

Федеральный закон от 01.05.2022 № 128-ФЗ вступил в силу с 01.05.2022.

18. Федеральным законом от 01.05.2022 № 133-ФЗ «О внесении изменений в статью 15 Закона Российской Федерации «О торгово-промышленных палатах в Российской Федерации» предусматривается, что Торгово-промышленная палата Российской Федерации определяет торгово-промышленные палаты, которые свидетельствуют обстоятельства непреодолимой силы, возникшие при исполнении договоров, заключенных между российскими субъектами предпринимательской деятельности (за исключением обстоятельств, возникших в рамках правоотношений, регулируемых законодательством о налогах и сборах), публикует перечень указанных торгово-промышленных палат на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также устанавливает порядок выдачи указанными торгово-промышленными палатами соответствующих заключений.

Федеральный закон от 01.05.2022 № 133-ФЗ вступил в силу с 12.05.2022.

19.
Федеральным законом от 01.05.2022 № 134-ФЗ «О внесении изменения в статью 72 Закона Российской Федерации «О налоговых органах Российской Федерации» установлено, что налоговые органы представляют имеющиеся у них сведения о доходах физических лиц в электронной форме с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия органам субъектов Российской Федерации, уполномоченным в сфере социальной защиты населения, Пенсионному фонду Российской Федерации по запросам указанных органов и фонда, направляемым в порядке, определенном Правительством Российской Федерации, в целях предоставления мер социальной защиты (поддержки), установленных законодательством Российской Федерации о государственной социальной помощи, актами Президента Российской Федерации, актами Правительства Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

Федеральный закон от 01.05.2022 № 134-ФЗ вступил в силу с 01.05.2022.
20.
Федеральным законом от 01.05.2022 № 135-ФЗ «О внесении изменения в статью 16 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей», в целях повышения уровня защиты прав потребителей, изложена в новой редакции статья 16 Закона РФ «О защите прав потребителей», которой определяется перечень недопустимых условий договора, ущемляющих права потребителей. Такие условия договора признаются ничтожными.

Законом также предусматривается, что продавец (исполнитель, владелец агрегатора) не вправе отказывать потребителю в заключении, исполнении, изменении или расторжении договора с потребителем в связи с отказом потребителя предоставить персональные данные, за исключением случаев, если обязанность предоставления таких данных предусмотрена законодательством РФ или непосредственно связана с исполнением договора с потребителем.

Положения статьи 16 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей», в редакции Федерального закона от 01.05.2022 № 135-ФЗ, устанавливающие перечень недопустимых условий договора, ущемляющих права потребителя, распространяются на отношения, возникшие из ранее заключенных договоров.

Федеральный закон от 01.05.2022 № 135-ФЗ вступит в силу с 01.09.2022.
21.
Федеральным законом от 01.05.2022 № 136-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О страховых пенсиях» и статью 1 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрено предоставление выплаты страховой пенсии по случаю потери кормильца лицам, достигшим 18 лет, завершившим обучение по основным образовательным программам основного общего или среднего общего образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, на период до 1 сентября года, в котором завершено указанное обучение.

Также упрощен порядок назначения страховой пенсии по случаю потери кормильца в отношении детей умершего кормильца, которые достигли возраста 18 лет и обучаются по очной форме обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.
Предполагается и не требует доказательств иждивение детей умершего кормильца, достигших возраста 18 лет, обучающихся по очной форме обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в том числе в иностранных организациях, расположенных за пределами территории Российской Федерации, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет, при условии, что на день смерти кормильца они не осуществляли работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации».

При этом, дети умершего кормильца, достигшие возраста 18 лет, обучающиеся по очной форме обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в том числе в иностранных организациях, расположенных за пределами территории Российской Федерации, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет, осуществлявшие на день смерти кормильца работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежали обязательному пенсионному страхованию в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001 года № 167-ФЗ, признаются состоявшими на его иждивении в случае, если они получали от него помощь, которая была для них постоянным и основным источником средств к существованию.

Федеральный закон от 01.05.2022 № 136-ФЗ вступит в силу с 01.06.2022.

22. Постановлением Конституционного Суда РФ от 19.04.2022 № 16-П «По делу о проверке конституционности части первой. 1 статьи 110 и статьи 389.2 Уголовно-процессуального кодекса РФ, а также Постановления Правительства РФ «О медицинском освидетельствовании подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений» части вторая и третья статьи 389.2 УПК РФ признаны не соответствующими Конституции РФ, ее статьям 20 (часть 1), 41 (часть 1), 46 (части 1 и 2) и 55 (часть 3), в той мере, в какой - в системе действующего правового регулирования - в соответствии с данными законоположениями отсутствие итогового судебного решения по делу препятствует апелляционному обжалованию постановления (определения) суда первой инстанции об отказе в направлении содержащегося под стражей подсудимого на медицинское освидетельствование, проводимое в порядке, закрепленном Постановлением Правительства РФ от 14.01.2011 № 3 «О медицинском освидетельствовании подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений», для установления у него заболевания, включенного в перечень тяжелых заболеваний, препятствующих содержанию под стражей подозреваемых или обвиняемых в совершении преступлений.

23. Федеральный закон от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» направлен на защиту национальных интересов Российской Федерации от недружественных действий иностранных государств, международных организаций и предусматривает комплекс мер по сохранению устойчивости экономики, в том числе, ее финансовой системы, а также предусматривает меры социально-экономического характера, обеспечивающие повышение уровня социальной защиты граждан РФ.

Статьей 5 Федерального закона № 46-ФЗ внесен ряд изменений в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» об особенностях организации и проведения в 2022 году проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе, предусматривающим, что плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся в период по 31.12.2022, за исключением проверок, перечисленных в пунктах 1-5 части 1 настоящей статьи.

Статьей 8 Федерального закона № 46-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», предусматривающие дополнение статьи 34 Закона положениями о праве Правительства РФ устанавливать случаи и порядок списания начисленных поставщику (подрядчику, исполнителю), но не списанных заказчиком сумм неустоек (штрафов, пеней) в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных контрактом; также о дополнении статьи 112 Закона положениями, предусматривающими, что по соглашению сторон допускается изменение существенных условий контракта, заключенного до 01.01.2023, если при исполнении такого контракта возникли независящие от сторон контракта обстоятельства, влекущие невозможность его исполнения. Указанное изменение существенных условий контракта осуществляется с соблюдением положений частей 1.3 - 1.6 статьи 95 настоящего Федерального закона на основании решения Правительства РФ, высшего исполнительного органа государственной власти субъекта РФ, местной администрации при осуществлении закупки для федеральных нужд, нужд субъекта РФ, муниципальных нужд соответственно.

Статьей 15 Федерального закона № 46-ФЗ установлено, что в период до 31.12.2022 включительно Правительство РФ в дополнение к случаям, предусмотренным частью 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, вправе устанавливать иные случаи осуществления закупок товаров, работ, услуг для государственных и (или) муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), а также определять порядок осуществления закупок в таких случаях. При этом, в период до 31.12.2022 года включительно, решением высшего исполнительного органа государственной власти субъекта РФ в дополнение к случаям, предусмотренным частью 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, могут быть установлены иные случаи осуществления закупок товаров, работ, услуг для государственных и (или) муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в целях обеспечения нужд соответствующего субъекта РФ.

Федеральный закон № 46-ФЗ также определяет особенности правового регулирования отдельных вопросов оказания социальной помощи и пенсионного обеспечения, обеспечения лекарственными препаратами и медицинскими изделиями, а также нормы, направленные на поддержку граждан РФ, имеющих обязательства по кредитным договорам (займам).

Необходимо отметить, что Правительство РФ, согласно статье 18 Федерального закона № 46-ФЗ, в 2022 году вправе принимать решения, предусматривающие, в том числе,

-
особенности организации и осуществления видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в отношении которых применяются положения Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в том числе в части введения моратория на проведение проверок, контрольных (надзорных) мероприятий;

-
особенности подготовки, согласования, утверждения, продления сроков действия документации по планировке территории, градостроительных планов земельных участков, выдачи разрешений на строительство объектов капитального строительства, разрешений на ввод в эксплуатацию;

особенности организации предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе условия и требования, соблюдение которых необходимо для предоставления таких услуг, порядок переоформления и продления или приостановления срока действия документов, выданных по результатам предоставления государственных и муниципальных услуг;

-
установление особенностей правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений, а также отношений в области содействия занятости населения;

-
особенности правового регулирования в сфере оказания государственной социальной помощи отдельным категориям граждан, осуществления социальной защиты (поддержки) отдельных категорий граждан, а также предоставления отдельным категориям граждан, в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, социальных услуг, иных социальных гарантий и выплат;

-
особенности исчисления и установления величины прожиточного минимума в целом по Российской Федерации на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения, в том числе для определения размера федеральной социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи»;

-
особенности исчисления и установления минимального размера оплаты труда, предусмотренного Федеральным законом от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда»;

-
особенности осуществления обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, предусмотренного Федеральным законом от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний; и др.

Федеральный закон от 08.03.2022 № 46-ФЗ вступил в силу 08.03.2022.

24. Федеральный закон от 09.03.2022 № 51-ФЗ «О внесении изменений в статьи 140 и 144 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» направлен на совершенствование порядка возбуждения уголовных дел о преступлениях, связанных с уклонением от уплаты обязательных платежей.

В этих целях поводом для возбуждения уголовного дела о налоговом преступлении признаются только те материалы, которые направлены налоговыми органами в соответствии с законодательством о налогах и сборах для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

Также уточняется порядок взаимодействия органов дознания, органов предварительного следствия и территориальных органов страховщиков при решении вопроса о возбуждении уголовных дел о преступлениях, связанных с осуществлением обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также порядок принятия следователем процессуальных решений по указанным вопросам.

Федеральный закон от 09.03.2022 № 51-ФЗ вступил в силу 09.03.2022.

25. Федеральным законом от 09.03.2022 № 52-ФЗ «О внесении изменений в статьи 4 и 45 части первой Налогового кодекса Российской Федерации» Правительство Российской Федерации наделено правом в 2022 году издавать нормативные правовые акты, предусматривающие в период с 1 января до 31 декабря 2022 года (включительно) приостановление, отмену или перенос на более поздний срок мероприятий налогового контроля, продление сроков уплаты налогов, сборов, страховых взносов, сроков предоставления в налоговые органы налоговых деклараций, бухгалтерской (финансовой) отчетности, сроков направления и исполнения требований об уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов.

Также высшие исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе в 2022 году издавать нормативные правовые акты, предусматривающие в период с 1 января до 31 декабря 2022 года (включительно) продление сроков уплаты налогов по специальным налоговым режимам, региональных и местных налогов.

Федеральный закон от 09.03.2022 № 52-ФЗ вступил в силу 09.03.2022. При этом, в соответствии со статьей 2 настоящего Федерального закона, нормативные правовые акты, указанные в пунктах 3 и 4 статьи 4 Налогового кодекса Российской Федерации (в редакции настоящего Федерального закона № 52-ФЗ), могут предусматривать их применение к правоотношениям, возникшим с 1 января 2022 года.

26. Федеральным законом от 09.03.2022 № 53-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году» предусмотрена возможность оперативного перераспределения бюджетных ассигнований в ходе исполнения федерального бюджета, региональных и местных бюджетов в 2022 году с их последующим направлением на реализацию мероприятий, связанных с предотвращением влияния изменения геополитической обстановки и ухудшения экономической ситуации на развитие отраслей экономики и финансового сектора, а также на достижения целей, определенных соответственно Правительством Российской Федерации, высшими исполнительными органами субъектов Российской Федерации, местными администрациями.

Федеральный закон от 09.03.2022 № 53-ФЗ вступил в силу 09.03.2022.
27.  Федеральным законом от 16.04.2022 № 93-ФЗ «О внесении изменений в статьи 3.5 и 11.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 1 Федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» усилена административная ответственность за нарушение правил поведения на железнодорожном транспорте, а именно, за посадку или высадку граждан на ходу поезда либо проезд на подножках, крышах вагонов или в других не приспособленных для проезда пассажиров местах, а равно за самовольную без надобности остановку поезда либо самовольный проезд в грузовом поезде.

Так, размер административного штрафа за указанные правонарушения изменен законодателем со ста рублей на штраф в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей.

Федеральным законом № 93-ФЗ также уточнен срок вступления в силу положений части первой статьи 3.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях, устанавливающих предельный размер административного штрафа за отдельные административные правонарушения (статья 20.3.2. «Публичные призывы к осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности Российской Федерации»; статья 20.3.3. «Публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности или исполнения государственными органами Российской Федерации своих полномочий в указанных целях»; статья 20.3.4. «Призывы к введению мер ограничительного характера в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц»).

Федеральный закон от 16.04.2022 № 93-ФЗ вступил в силу с 16.04.2022
28. Федеральным законом от 16.04.2022 № 97-ФЗ «О внесении изменения в статью 149 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» освобождаются от налогообложения по налогу на добавленную стоимость операции по отчуждению исключительных прав на основании договора коммерческой концессии.

До внесения изменений в статью 149 Налогового кодекса РФ, данная льгота была предусмотрена в отношении исключительных прав на изобретения, полезные модели, промышленные образцы, топологии интегральных микросхем, секреты производства (ноу-хау), реализуемых на основании лицензионного договора.

Федеральным законом № 97-ФЗ указанная льгота распространена на операции по реализации указанных объектов интеллектуальной собственности, а также прав на их использование, на основании договора коммерческой концессии, при условии выделения в цене договора стоимости исключительных прав.

Документ вступит в силу с 01.07.2022.
29.
Федеральный закон от 16.04.2022 № 98-ФЗ «О внесении изменения в статью 208 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации» принят в целях реализации постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 12.01.2021 № 1-П и устанавливает, что для индексации присужденных судом денежных сумм используется официальная статистическая информация об индексе потребительских цен (тарифов) на товары и услуги в Российской Федерации (если иное не предусмотрено федеральным законом или договором).

Соответствующие изменения внесены в статью 208 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации), которая изложена в новой редакции.

Федеральный закон от 16.04.2022 № 98-ФЗ вступит в силу с 27.07.2022.
